



चुनाव आयोग ने 14 राज्यों की 48 विधानसभा सीटों पर दो चरणों में उपचुनाव की घोषणा की

अशोका एक्सप्रेस



Member : CNSI, Delhi निर्वाण प्राप्त गीता भारती राष्ट्रीय हिन्दी साप्ताहिक
Website :- www.ashokaexpress.com YouTube ashokaexpress
E-mail :- ashoka.express@live.com f ashokaexpress
संपादक :- विजय कुमार भारती
प्रबंधक :- सज्जन सिंह

● वर्ष : 27 ● अंक : 38 ● नई दिल्ली ● 16 से 22 अक्टूबर 2024 ● पृष्ठ : 8 ● मूल्य : 2 रुपये

चुनाव से पहले फ्री वाली स्कीमों पर सुप्रीम कोर्ट सख्त, केन्द्र और इसी को नोटिस जारी कर मांगा जवाब

नई दिल्ली।

चुनावों में राजनीतिक दलों द्वारा मुफ्त वादों को रिश्तत घोषित करने की मांग वाली याचिका पर मंगलवार को सुप्रीम कोर्ट में सुनवाई हुई। कोर्ट ने केन्द्र और चुनाव आयोग को इस संबंध में नोटिस जारी किया है। याचिका में अनुरोध किया गया है कि चुनाव आयोग को ऐसे मुफ्त वादों पर रोक लगाने के लिए तत्काल कदम उठाने के निर्देश दिए जाएं। याचिका में कहा गया है कि चुनावों के दौरान राजनीतिक दल अक्सर मुफ्त सुविधाएं देने का वादा करते हैं, जो भविष्य में वित्तीय बोझ का कारण बनते हैं। मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली पीठ ने इस याचिका पर सुनवाई के दौरान केन्द्र और चुनाव आयोग को नोटिस जारी किया। इसके साथ ही, इस याचिका को लंबित मामलों के साथ भी



टैग किया गया, जिससे इसकी गंभीरता को समझा जा सके। इस कदम से यह संकेत मिलता है कि अदालत इस मामले को गंभीरता से ले रही है और चुनावों में पारदर्शिता सुनिश्चित करने के लिए उचित कदम उठाने की आवश्यकता को महसूस कर रही है। कर्नाटक के निवासी शशांक जे श्रीधर द्वारा दायर जनहित याचिका में यह कहा

गया है कि मुफ्त के अनियमित वादे सरकारी खजाने पर अत्यधिक वित्तीय बोझ डालते हैं। याचिका में चुनाव आयोग से यह अनुरोध किया गया है कि वह चुनाव पूर्व अवधि के दौरान राजनीतिक दलों द्वारा किए जाने वाले मुफ्त वादों को रोकने के लिए तत्काल और प्रभावी कदम उठाए। याचिकाकर्ता का तर्क है कि इन वादों के कारण न

केवल सरकारी खजाने पर दबाव बढ़ता है, बल्कि यह लोकतांत्रिक प्रक्रिया को पारदर्शिता को भी कमजोर करता है।

सरकारी खजाने से वित्तपोषण का मुद्दा

याचिका में यह भी मांग की गई है कि विधानसभा या आम चुनावों के दौरान राजनीतिक दलों द्वारा किए गए मुफ्त उपहारों का वादा, यदि उनकी पार्टी चुनाव के बाद सरकार बनाती है, तो उसे सरकारी खजाने से वित्त पोषित किया जाएगा।

रिश्तत के प्रस्ताव का मुद्दा

याचिका में यह भी कहा गया है कि जनप्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951 के अंतर्गत मुफ्त उपहारों का वादा दरअसल रिश्तत की पेशकश के माध्यम से वोट देने के लिए प्रेरित करने का एक भ्रष्ट आचरण है। राजनीतिक दल अक्सर चुनावी प्रचार के दौरान

ऐसे वादे करते हैं, लेकिन वे यह स्पष्ट नहीं करते कि इन उपहारों का वित्त पोषण कैसे किया जाएगा। यह स्थिति न केवल लोकतांत्रिक प्रक्रिया को कमजोर करती है, बल्कि मतदाताओं के साथ भी धोखा करती है।

मतदाता और पारदर्शिता की कमी
याचिका में यह भी उल्लेख किया गया है कि पारदर्शिता की कमी के कारण सरकारें अक्सर इन मुफ्त वादों को पूरा करने में विफल रहती हैं, जिससे मतदाताओं के साथ धोखाधड़ी होती है। याचिकाकर्ता ने यह चिंता भी व्यक्त की है कि मुफ्त का यह चलन स्वतंत्र और निष्पक्ष चुनाव के सिद्धांत को कमजोर कर रहा है।

अब मतदाता नीतियों या शासन के रिकॉर्ड के बजाय तत्काल व्यक्तिगत लाभ के आकर्षण से प्रभावित हो रहे हैं, जो लोकतंत्र की मूल भावना के खिलाफ है।

महाराष्ट्र-झारखंड में कांग्रेस ने पर्यवेक्षकों की हुई नियुक्ति, गहलोत-पायलट को सौंपी अहम जिम्मेदारी

नई दिल्ली। कांग्रेस ने महाराष्ट्र और झारखंड विधानसभा चुनाव को लेकर वरिष्ठ पर्यवेक्षकों की नियुक्ति की। इसमें अशोक गहलोत और सचिन पायलट जैसे नेताओं को भी बड़ी जिम्मेदारी दी गई है। अशोक गहलोत और जी परमेश्वर को मुंबई और कोंकण क्षेत्र की देखभाल के लिए और सचिन पायलट और उत्तम कुमार रेड्डी को मराठवाड़ा क्षेत्र की देखरेख के लिए नियुक्त किया गया। भूपेश बघेल, चरणजीत सिंह चन्नी और उमंग सिंघार विदर्भ क्षेत्र (अमरावती और नागपुर) की देखभाल करेंगे। पार्टी ने कहा कि सैयद नसीर हुसैन और डी अनसूया सीताका को उत्तर महाराष्ट्र के लिए वरिष्ठ पर्यवेक्षक नियुक्त किया गया है।

बाबा सिद्धीकी हत्याकांड : बहराइच से पुलिस ने दो लोगों को उठाया, वारदात में सहयोगी रहने का आरोप



बहराइच।

बाबा सिद्धीकी की हत्या के मामले में उत्तर प्रदेश के बहराइच निवासी हरीश कुमार बालकराम (23) और अनुराग को गिरफ्तार किया गया है। बालकराम पुणे में स्कूप डीलर के तौर पर काम करता था। वह साजिश का हिस्सा था उसने पैसे और अन्य रसद मुहैया कराई थी। आगे की जांच जारी है। हरीश कुमार गंडारा का रहने वाला है। वह चार साल पहले मुंबई गया और वहीं पर कबाड़

का काम शुरू किया था। इसी के बुलाने पर धर्मराज मुंबई गया था। हरीश और अनुराग धर्मराज के ही रिश्तेदार हैं। अनुराग पहले पकड़े गए आरोपी धर्मराज का सगा छोटा भाई है और हरीश गांव का रहने वाला है। इसके अलावा यूपी एसटीएफ व मुंबई पुलिस की जांच में पता चला है कि इन्हीं गांवों के दो लोगों के खातों में मुंबई से 50-50 हजार रूपए भी ट्रांसफर किए गए हैं। हालांकि, यह कौन लोग हैं जिनके खातों में पैसे आए हैं। इसके बारे में अभी पुलिस कोई अधिकारीक तौर पर खुलासा नहीं कर रही है लेकिन सूत्र बताते हैं कि जिन लोगों के अकाउंट में पैसे आए हैं उनको या उनके परिवार के लोगों को भी मुंबई पुलिस ने पृच्छाछ के लिए हिरासत में लिया है। इसके अलावा अन्य तमाम पहलुओं पर मुंबई पुलिस और यूपी एसटीएफ द्वारा इस मामले में निरंतर जांच की जा रही है।

वक्फ संशोधन विधेयक/ विपक्षी सांसदों ने लोकसभा अध्यक्ष को लिखा पत्र, बैठक में नियमों के उल्लंघन का लगाया आरोप

नई दिल्ली। कई विपक्षी सांसदों ने लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला को पत्र लिखकर वक्फ (संशोधन) विधेयक, 2024 पर संयुक्त संसदीय समिति की आज की बैठक के दौरान आचार संहिता के घोर उल्लंघन का आरोप लगाया। पत्र में लिखा गया है कि अध्यक्ष जगदम्बिका पाल द्वारा समिति की कार्यवाही पक्षपातपूर्ण ढंग से संचालित की गयी। अध्यक्ष द्वारा समिति के समक्ष साक्ष्य प्रस्तुत करने के लिए अनवर मनिपाडी को दिया गया निर्मंत्रण समिति के दायरे में नहीं है। विपक्ष के सांसदों ने आरोप लगाया कि हम इस मामले में आपसे तत्काल हस्तक्षेप का अनुरोध करते हैं, और आपसे अपेक्षा करते हैं कि आप समिति के अध्यक्ष को द्विदलीय होने और संसदीय मानदंडों को बनाए रखने के उनके कर्तव्य की याद दिलाएंगे। इससे

पहले विपक्ष के कई सांसदों ने मंगलवार को वक्फ विधेयक पर संयुक्त संसदीय समिति की बैठक से बहिर्गमन किया और आरोप लगाया कि भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के एक सदस्य ने उनके खिलाफ अपमानजनक टिप्पणी की है। कल्याण बनर्जी, गौरव गोगोई, ए राजा, मोहम्मद अब्दुल्ला और अरविंद सावंत सहित विपक्षी सदस्य संसदीय समिति की बैठक से उठ कर बाहर चले गए। संसदीय समिति अल्पसंख्यक कार्य मंत्रालय के प्रतिनिधियों के पक्ष सुन रही थी। करीब एक घंटे तक बैठक से दूर रहने के बाद विपक्षी सदस्य फिर से इसमें शामिल हुए। भाजपा सदस्यों का दावा था कि विपक्षी सदस्य समिति के अध्यक्ष जगदम्बिका पाल को लेकर अशोभनीय टिप्पणी कर रहे थे। यह लगातार दूसरा दिन है जब विपक्षी सदस्यों ने मतभेद के बाद बैठक से बहिर्गमन किया है।

जिम्मेदारी निभाई गयी होती तो ऐसी घटना कभी भी घटित नहीं होती- बहराइच हिंसा पर मायावती की सरकार को नसीहत



लखनऊ। बहुजन समाज पार्टी (बसपा) की प्रमुख मायावती ने मंगलवार को उत्तर प्रदेश के बहराइच जिले में कानून व्यवस्था की स्थिति पर 'चिंता व्यक्त की और कहा कि इसका खराब होकर काबू से बाहर हो जाना चिंताजनक है। उन्होंने यह भी कहा कि प्रशासन की नीयत और नीति पक्षपातपूर्ण नहीं होनी चाहिए। मंगलवार को 'एक्स पर एक पोस्ट में मायावती ने कहा, 'उप्र के बहराइच जिले में कानून-व्यवस्था की स्थिति का खराब होकर काबू से बाहर हो जाना चिंताजनक है। ऐसे हालात के लिए शासन-प्रशासन की नीयत व नीति पक्षपातपूर्ण नहीं बल्कि पूरी तरह से कानूनवादी होना चाहिए, ताकि संबंधित मामला गंभीर नहीं हो तथा शांति व्यवस्था की स्थिति बनी रहे। उन्होंने कहा, 'साथ ही, त्योहार कोई भी व किसी मजहब का हो, शांति व्यवस्था सरकार की पहली जिम्मेदारी है। ऐसे अवसर पर विशेष प्रबंध जरूरी हैं। यदि ऐसी जिम्मेदारी निभाई गयी होती तो बहराइच की घटना कभी घटित नहीं होती। सरकार हर हाल में अमन-चैन व लोगों के जान-माल व मजहब की सुरक्षा सुनिश्चित करे।

महाराष्ट्र में एक, झारखंड में दो चरण में वोटिंग

नई दिल्ली। इलेक्शन कमीशन ने मंगलवार को महाराष्ट्र और झारखंड विधानसभा चुनाव के साथ 48 विधानसभा और 2 संसदीय क्षेत्रों में उप चुनाव की तारीखों का ऐलान किया। महाराष्ट्र में सिंगल फेज में 20 नवंबर को और झारखंड में 2 फेज में चुनाव होंगे। पहले फेज में 13 नवंबर को और दूसरे फेज में 20 नवंबर को वोट डाले जाएंगे। रिजल्ट 23 नवंबर को आएंगे। 48 विधानसभा और 2 लोकसभा सीटों पर उपचुनाव भी 2 फेज में होगा। 47 विधानसभा और एक लोकसभा सीट पर वोटिंग 13 नवंबर को की जाएगी। एक विधानसभा और एक लोकसभा सीट पर 20 नवंबर को मतदान होगा। नतीजे भी 23 नवंबर को आएंगे। महाराष्ट्र

विधानसभा का कार्यकाल 26 नवंबर को, वहीं झारखंड विधानसभा का कार्यकाल 5 जनवरी 2025 को खत्म हो रहा है। ईसी ने ईवीएम पर फेक्ट के साथ जवाब दिया, प्रोसेस बताई

मुख्य चुनाव आयुक्त राजीव कुमार ने बताया, लोग पूछते हैं कि किसी देश में पेजर से ब्लॉस्ट कर देते हैं, तो ईवीएम क्यों नहीं हैक हो सकती। पेजर कनेक्टेड होता है भाई, ईवीएम नहीं। 6 महीने पहले ईवीएम की चेकिंग शुरू होती है। पोलिंग पर ले जाना, वोटिंग के बाद वापस लाना। हर एक स्टेज पर पॉलिटेकल पार्टी के एजेंट या कैडिडेट मौजूद होते हैं। जिस दिन कमीशनिंग होती है, उस दिन

बैट्री डाली जाती है। वोटिंग से 5-6 दिन पहले कमीशनिंग होती है। इस दिन सिंबल डाले जाते हैं और बैट्री डाली जाती है। बैट्री पर भी एजेंट के दस्तखत डाले जाते हैं। स्टॉग रूम में जाती है, यहां भी 3 लेवल की चेकिंग होती है। जिस दिन पोलिंग के लिए निकलेंगी, तब भी यही प्रोसेस होगी। वीडियोग्राफी होगी। नंबर भी शेयर होंगे, ये मशीन यहां बूथ पर जाएगी। फिर चेकिंग होगी, वोट डालकर देखे जाएंगे। पूरे दिन वोटिंग हुई। फिर मशीन लॉक। फिर दस्तखत और हिसाब-किताब होता है। 20 शिकायतें आई हैं। हम हर सवाल का फेक्कुअल जवाब देंगे। जल्दी देंगे। अगला भी कुछ आएगा, रुकेगा नहीं।



अपनी बेटी आराध्या के लिए ऐसा सोचती हैं ऐश्वर्या राय, बोलीं- वो मेरी दुनिया हैं



अभिनेत्री ऐश्वर्या राय बच्चन को अक्सर उनकी बेटी आराध्या बच्चन के साथ स्पॉट किया जाता है। ऐश्वर्या अपनी बेटी के बेहद करीब हैं। ऐश्वर्या इन सभी जगहों पर लगभग हमेशा अपनी बेटी के साथ दिखाई पड़ती हैं। दोनों एक साथ एक दूसरे का हाथ पकड़े चलती नजर आती हैं। ऐश्वर्या अपनी बेटी को अपनी दुनिया मानती हैं। अपनी बेटी को लेकर ऐश्वर्या क्या सोचती हैं, आइए आपको बताते हैं। अपनी बेटी आराध्या को लेकर ऐश्वर्या ने कहा कि वह अपनी बेटी को लेकर काफी ज्यादा सोचती हैं। ऐश्वर्या ने कहा, आराध्या ही मेरे लिए सब कुछ हैं। वो ठीक हैं, तो मैं ठीक हूँ। ये दुनिया खुशियों से भरी है। वह मेरी

दुनिया है और मैं इससे काफी खुश रहती हूँ। खुश होते हुए ऐश्वर्या ने कहा, आराध्या, आराध्या, आराध्या। हाल ही में ऐश्वर्या राय बच्चन और आराध्या दुबई के अवॉर्ड शो SIIMA 2024 में नजर आई थीं। ऐश्वर्या राय बच्चन ने इस अवॉर्ड शो में मॉणिरत्नम की फिल्म पोत्रियिन सेलवन में अपनी भूमिका के लिए सर्वश्रेष्ठ अभिनेत्री का पुरस्कार जीता। अवॉर्ड फंक्शन के दौरान भी आराध्या काफी चर्चा में रही थीं। उन्होंने शिव राज कुमार के पैर छूकर आशीर्वाद लिया था, ये वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। इसके बाद प्रशंसकों ने आराध्या के संस्कारों और परवरिश की तारीफ की। एक बातचीत के दौरान मीडिया से बातचीत के दौरान ऐश्वर्या से जब कहा गया कि वह सबसे अच्छी बातें सीख रही हैं, क्योंकि वो हमेशा आपके साथ रहती हैं। ऐश्वर्या ने इस सवाल का जवाब देते हुए कहा, वो मेरी बेटी है, मेरे साथ ही रहेगी। बता दें कि ऐश्वर्या ने इस अवॉर्ड शो में अपनी बेटी के साथ पहुंची थीं।

अतुल परचुरे के निधन पर अर्जुन कपूर से लेकर रेणुका शहाणे तक, इन सितारों ने दी श्रद्धांजलि

अभिनेता अतुल परचुरे का 57 साल की उम्र में 14 अक्टूबर निधन हो गया। अतुल पिछले कुछ सालों से कैंसर से जंग लड़ रहे थे। अतुल का अंतिम संस्कार आज यानी 15 अक्टूबर को 11 बजे शिवाजी पार्क पर होगा। अतुल के निधन पर कई दिग्गज बॉलीवुड सितारों ने श्रद्धांजलि दी है। अतुल को बॉलीवुड के कई बड़े सितारों ने सोशल मीडिया पोस्ट के जरिए श्रद्धांजलि दी है। अभिनेता अर्जुन कपूर ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर अतुल परचुरे को श्रद्धांजलि देते हुए कहा कि मुझे कभी उनके साथ काम करने का मौका नहीं मिला। मुझे हमेशा उनके किरदार पसंद आते थे। वह की सालों से कैंसर से जंग लड़ रहे थे। भगवान उनकी आत्मा को शांति दे। अभिनेत्री सुप्रिया पिलगांवकर ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर अतुल परचुरे को श्रद्धांजलि दी।



उन्होंने लिखा, प्रिय मित्र ऐसा नहीं होना चाहिए था। तुमने लड़ाई लड़ी। तुमने बहुत कुछ झेला भी। मैं तुम्हें हमेशा याद करूंगी। तुम्हारी वो मुस्कान हमेशा याद आएगी। भगवान तुम्हारी आत्मा को शांति दे और परिवार को दुख सहने की शक्ति दे। अभिनेता सचिन पिलगांवकर ने भी अतुल को श्रद्धांजलि दी है। उन्होंने लिखा, अतुल परचुरे ने अपने शानदार लिखा, अतुल परचुरे जैसा कलाकार

और दोस्त को खोना बहुत ही दुखदाई है। मैं उसे कभी भूल नहीं पाऊंगा। भावपूर्ण श्रद्धांजलि। महाराष्ट्र सीएम एकनाथ शिंदे ने अतुल परचुरे को श्रद्धांजलि दी है। उन्होंने लिखा, 'हमेशा अंतर्मुखी रहने वाले क्लासिक अभिनेता अतुल परचुरे का असामयिक निधन दुखद है। अतुल परचुरे ने अपने शानदार अभिनय करियर की शुरुआत बच्चों

के थिएटर से की थी। उन्होंने नाटक, फिल्म और धारावाहिक तीनों ही क्षेत्रों में अपनी छाप छोड़ी। उन्होंने मराठी और हिंदी फिल्मों में भी बेहतरीन किरदार निभाए हैं। उनके जाने से मराठी ने एक क्लासिक अभिनेता खो दिया है। इस क्षति की भरपाई नहीं की जा सकती। परचुरे के हजारों प्रशंसकों में से एक होने के नाते मैं परिवार के दुख में शामिल हूँ। भगवान उन्हें यह दुख सहने की शक्ति दे। राज्य सरकार की ओर से मैं उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित करता हूँ। अभिनेत्री सुजैन बर्नट ने इंस्टाग्राम पर अतुल को श्रद्धांजलि दी है। उन्होंने लिखा, हमारे दोस्त को आखिरी प्रणाम और श्रद्धांजलि। अखिल और मैंने अतुल के साथ काम किया है। वह अपने आप में एक बड़ा सितारा है। अच्छे, विचारशील और बहुत अच्छे अभिनेता...ओम शांति।

जिगरी दोस्त की अंतिम यात्रा में क्यों शामिल नहीं हुए शाहरुख खान? यह बताई गई वजह

राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी के नेता बाबा सिद्दीकी की मुंबई में शनिवार रात गोली मारकर हत्या कर दी गई। बाबा सिद्दीकी का अंतिम संस्कार रविवार को मुंबई के बड़ा कब्रिस्तान में राजकीय सम्मान के साथ किया गया। सलमान खान से लेकर तमाम बॉलीवुड सितारे बाबा की अंतिम यात्रा में शामिल हुए, लेकिन शाहरुख खान नहीं नजर

नहीं आए। शाहरुख खान भी बाबा सिद्दीकी के करीबी दोस्त रहे और उनकी इफ्तार पार्टी में शामिल होते रहे। लेकिन, अंतिम संस्कार में शाहरुख नहीं नजर आए, ऐसे में सवाल है कि आखिर दोस्त को अंतिम विदाई देने किंग खान क्यों नहीं आए? इसे लेकर एक बड़ी वजह सामने आई है। बाबा सिद्दीकी का बॉलीवुड से भी खास

कनेक्शन था। उनकी इफ्तार पार्टी में सलमान खान से लेकर शाहरुख खान, संजय दत्त तमाम सितारे आते थे। बाबा ने ही सलमान खान और शाहरुख खान के बीच बढ़ी दूरियां कम कराई थी और दोनों की दोबारा दोस्ती कराई। बाबा की हत्या से जहां सलमान खान सदमे में हैं और बाबा की अंतिम यात्रा में शामिल हुआ, वहीं शाहरुख खान

कहीं नजर नहीं आए। मीडिया रिपोर्ट्स में दावा किया जा रहा है कि शाहरुख खान इस पूरे मामले से दूरी बनाए रखना चाहते हैं। दरअसल, बाबा सिद्दीकी की हत्या की खबर सामने आने के बाद से शाहरुख खान की चुप्पी और शोकाकुल परिवार से उनका मिलने न आते देखा लोगों को हजम नहीं हो रहा है। हर कोई सवाल कर रहा

है। वहीं, मीडिया रिपोर्ट्स में दावा किया जा रहा है कि शाहरुख खान किसी राजनीतिक पक्ष में नहीं पड़ना चाहते हैं और इसलिए इस मामले से दूरी बनाएं हुए हैं। मीडिया रिपोर्ट्स में तो यह भी बताया जा रहा है कि इस बारे में शाहरुख खान की टीम से कई बार संपर्क किया गया है, लेकिन इस पूरे मामले पर उन्होंने चुप रहने का

फैसला लिया है। बाबा सिद्दीकी के मर्डर की खबर सुनते ही संजय दत्त से लेकर शिल्पा शेठ्टी तमाम सितारे उनके अंतिम दर्शन करने पहुंचे। सलमान खान को जैसे ही बाबा सिद्दीकी के निधन की सूचना मिली, उन्होंने तुरंत बिग बांस की शूटिंग रोक दी और इसके बाद भी उन्होंने अपने सभी कार्यक्रम फिलहाल रद्द कर दिए हैं।

मेट्रो में भजन और जय श्रीराम के नारे लगाने पर पूजा भट्ट ने लगाई फटकार, बोलीं- इजाजत किसने दी



अभिनेत्री पूजा भट्ट अपने एक सोशल मीडिया पोस्ट के जरिए इन दिनों काफी चर्चा में हैं। दरअसल, एक वीडियो वायरल हो रहा है, इसमें मेट्रो में नवरात्रि के दौरान गाना गाते नजर आ रहे हैं। इस वीडियो में लोग त्योहार के लिए पारंपरिक परिधान पहने हुए हैं। मेट्रो में सीट पर और नीचे बैठकर जोर जोर से गाने गाते नजर आ रहे हैं। इस वीडियो में लोग भारत का बच्चा बच्चा जय श्री राम बोलेगा गाना गाते नजर आ रहे हैं। इस वीडियो को लेकर पूजा भट्ट ने भी अपने आधिकारिक एक्स अकाउंट से इस वीडियो को लेकर अपने विचार साझा किए। पूजा भट्ट ने कहा कि ऐसे सार्वजनिक स्थान पर इसकी इजाजत किसने दी। इससे कोई फर्क नहीं पड़ता। अगर हम कुछ सामान्य से नियम नहीं फॉलो कर सकते तो सही मायने में

नियम और कानून माना जाएगा, इसकी कोई गुंजाइश नहीं है। राजनीतिक पार्टियों के जो होर्डिंग्स मेट्रो के पास लगे हैं, धीरे-धीरे वह पार्टी जोन में बदल जाएंगे। बीच सड़क लोग जब चाहेंगे तब पटाखे जलाएंगे। इससे पहले पूजा भट्ट के फेक अकाउंट को लेकर चर्चा हो रही थी। पूजा ने इस दौरान पोस्ट कर कहा था, पीछा करने वाले सतर्क लोग! यह व्यक्ति इंस्टाग्राम पर मेरे सभी फॉलोअर्स को संदेश भेज रहा है, खासकर उन लोगों को जिनके पास पहुंच हासिल करने के लिए निजी खाते हैं। इसलिए कृपया इसे नजरअंदाज करें या अगर वे उत्पीड़न जारी रखते हैं तो रिपोर्ट करें। इस संदेश के बाद भी पूजा को काफी आलोचनाओं का सामना करना पड़ा था।

विधु विनोद चोपड़ा ने की थी जब निर्देशक बनने की बात, उनके पापा ने मार दिया था थप्पड़

निर्देशक विधु विनोद चोपड़ा को उनकी शानदार फिल्मों और निर्देशन के कारण जाना जाता है। हाल ही में निर्देशक विधु विनोद चोपड़ा ने बताया कि जब उन्होंने अपने पिता से निर्देशक बनने की बात कही थी, तब वह बहुत नाराज हो गए थे। विधु विनोद के पिता ने उन्हें इस बात को सुनने के बाद थप्पड़ मार दिया था। उनके पापा ने कहा मुंबई में अपने करियर को आगे बढ़ाने के लिए आर्थिक स्थिरता का आवश्यकता होती है। एक शो के दौरान विधु विनोद चोपड़ा ने कहा, शुरुआती दिनों की याद को याद करते हुए निर्देशक ने बताया कि जब उन्होंने अपने पापा को बताया कि वह एक निर्देशक बनना चाहते हैं। ऐसे में विधु विनोद चोपड़ा के पिता जी ने उन्हें थप्पड़ मार दिया था। साथ ही उन्होंने दुनिया की कड़वी सच्चाई के बारे में बताया था। उन्हें साफ कहा था कि मुंबई में रहना बहुत मुश्किल होता है। विधु विनोद चोपड़ा



ने बताया, कश्मीर में रहने के दौरान उन्होंने कहा, पापा मैं एक फिल्म बनाना चाहता हूँ। उन्होंने मुझे थप्पड़ मार दिया था। बोले कि भूखा मर जाएगा मुंबई में। विधु विनोद चोपड़ा इसके बाद वहां से चले गए। वह अपने पिता जी को इस बारे में और कुछ नहीं कह पाए थे। कश्मीर विश्वविद्यालय में अर्थशास्त्र ऑनर्स में प्रथम श्रेणी में प्रथम स्थान प्राप्त किया।



इस उपलब्धि ने उन्हें भारत सरकार से 250 रुपये की राष्ट्रीय छात्रवृत्ति दिलाई, जो उनके सपनों की दिशा में एक छोटा लेकिन महत्वपूर्ण कदम था। इसके बाद विधु ने नेशनल फिल्म स्कूल में जाने के लिए व्यवस्था की। 1979 में उन्होंने पापा से फिर बात की, जब उन्हें ऑस्कर के लिए नामिनेट किया गया। इस पर उनके पापा ने पूछा किया इसके लिए रुपये मिलेंगे।

गजनी 2 का एलान करेंगे आमिर खान! लोकेश कनगराज के साथ सुपरहीरो फिल्म में भी करने जा रहे काम?

भारतीय सिनेमा के सबसे प्रतिष्ठित अभिनेताओं में से एक आमिर खान बैंक्स ऑफिस पर लगातार हिट फिल्में देने के लिए जाने जाते हैं। फिलहाल अभिनेता 2025 में रिलीज होने वाली अपनी आगामी फिल्म सितारे जमीन पर की तैयारी कर रहे हैं। इसके अलावा वह अपनी भविष्य की परियोजनाओं को मजबूत करने के लिए कई फिल्म निर्माताओं के साथ भी बातचीत कर रहे हैं। इन चर्चाओं के बीच उनकी सबसे सफल फिल्मों में से एक गजनी की सीक्वल गजनी 2 को लेकर बड़ी जानकारी सामने आई है। रिपोर्ट जानकर मिस्टर परफेक्शनिस्ट के प्रशंसकों का खुश होना लाजमी है। मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक, आमिर खान

फिलहाल निर्माता अलू अरविंद के साथ गजनी को फेंचाइजी में बदलने के बारे में चर्चा कर रहे हैं। जानकारी के अनुसार, उन्होंने अलू अरविंद, मधु मटेना और पूरी टीम को गजनी 2 के लिए एक योग्य विषय के साथ आने के लिए कहा है। अगर यह तय हो जाता है तो वह भारतीय सिनेमा की पहली 100 करोड़ रुपये की फिल्म की सीक्वल बनाकर इतिहास रच सकते हैं। रिपोर्ट में आगे कहा गया है, टीम सक्रिय रूप से विचारों पर मंथन कर रही है और आमिर पहले ड्राफ्ट का इंतजार कर रहे हैं।



आमिर खान वर्तमान में अपनी अगली फिल्म

सितारे जमीन पर में व्यस्त हैं और 2025 में अपनी अगली फिल्म की घोषणा कर सकते हैं। कथित तौर पर सुपरस्टार एक सुपरहीरो फिल्म के लिए निर्देशक लोकेश कनगराज के साथ बातचीत कर रहे हैं। रिपोर्ट के अनुसार, जिस विचार ने उन दोनों को उत्साहित किया है वह एक सुपरहीरो फिल्म है और लोकेश अब अपने लेखकों की टीम के साथ इसे विकसित करना चाह रहे हैं। खबरें हैं कि अगर

आमिर खान स्क्रिप्ट को मंजूरी दे देते हैं, तो सुपरहीरो फिल्म का निर्माण 2026 में शुरू हो सकता है। रिपोर्ट में कहा गया है, यह विचार फिलहाल विकास के चरण में है और लोकेश को भी आमिर के साथ चीजों को अगले स्तर पर ले जाने का दायित्व सौंपा गया है। फिलहाल रजनीकांत कैथी 2 से पहले रजनीकांत अभिनीत कुली की शूटिंग कर रहे हैं अपने संभावित सहयोग के अलावा, आमिर खान कनगराज की फिल्म कुली में एक कैमियो में भी दिखाई देंगे। विशेष उपस्थिति का निर्णय तब लिया गया जब वे सुपरहीरो फिल्म पर चर्चा कर रहे थे। हालांकि, इन रिपोर्ट्स पर अभी आधिकारिक मुहर लगाना बाकी है।

बीसीसीआई का बड़ा फैसला, इस टूर्नामेंट से खत्म किया इम्पैक्ट प्लेयर नियम, रोहित भी कर चुके आलोचना

नई दिल्ली। आईपीएल 2025 की मेगा नीलामी से पहले भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने बड़ा फैसला लिया है। बोर्ड ने घरेलू टी20 प्रतियोगिता सैयद मुश्ताक अली ट्रॉफी से इम्पैक्ट प्लेयर नियम को हटा दिया है। सोमवार को बीसीसीआई ने इसका एलान किया। हालांकि, यह नियम आईपीएल में लागू रहेगा। इम्पैक्ट प्लेयर नियम को कुछ साल पहले सैयद मुश्ताक अली टी20 ट्रॉफी में लागू किया गया था। इसके बाद इसे इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में लागू किया गया। बीसीसीआई की तरफ से राज्य संघों के लिए जारी किए गए आदेश में कहा गया- कृपया ध्यान दें कि बीसीसीआई ने मौजूदा सत्र के लिए इम्पैक्ट प्लेयर के प्रावधान को खत्म करने का फैसला किया है। इम्पैक्ट प्लेयर नियम को शीर्ष घरेलू टी20 टूर्नामेंट से खत्म करने का बीसीसीआई का यह फैसला तब आया है जब उसने इस नियम को 2027 तक आईपीएल में बरकरार रखने के फैसला किया। इस नियम के कारण आईपीएल के बीते सत्र में 250 रन से अधिक के कई स्कोर बने हैं। भारतीय कप्तान रोहित शर्मा सहित कई मौजूदा और पूर्व खिलाड़ियों ने इस नियम की आलोचना की है। रोहित ने एक पॉडकास्ट कहा था कि इससे हरफनमौला खिलाड़ियों का विकास प्रभावित होगा। सौराष्ट्र के मुख्य कोच नीरज ओडेदरा ने बीसीसीआई के फैसले का स्वागत किया। उन्होंने कहा- यह अच्छा बदलाव है। यह आईसीसी के प्रमुख टूर्नामेंटों का हिस्सा नहीं है। ऐसे में यह उन क्रिकेटर्स के लिए अच्छा होगा जो घरेलू सत्र के बाद भारत के लिए खेलना चाहते हैं। इस नियम के अनुसार, हर टीम को अपनी प्लेइंग-11 के साथ चार-चार सब्सट्यूट खिलाड़ियों के नाम भी बताने होंगे। कोई भी टीम 14 ओवर्स तक इन चार खिलाड़ियों में से किसी एक को इम्पैक्ट प्लेयर के तौर पर किसी खिलाड़ी से रिप्लेस कर सकती है। जो भी खिलाड़ी इम्पैक्ट प्लेयर के तौर पर टीम से बाहर जाएगा, वह फिर दोबारा मैदान में नहीं दिख सकेगा। बाकी बचे मैच में इम्पैक्ट प्लेयर ही दिखेगा और मैच खेलेगा। कोई भी टीम किसी भी खिलाड़ी को तय ओवरों के अंदर रिप्लेस कर सकती है। चाहे वह खिलाड़ी बैटिंग किया हो या नहीं किया हो, गेंदबाजी किया हो या नहीं किया हो, इससे कोई फर्क नहीं पड़ेगा। अगर किसी वजह से ओवरों में कटौती की जाती है और इसे 10 से कम कर दिया जाता है, तो इम्पैक्ट प्लेयर का इस्तेमाल नहीं होगा।

न्यूजीलैंड के खिलाफ टेस्ट में अश्विन मचाएंगे गदर! तीन विकेट लेते ही तोड़ देंगे नाथन लायन का रिकॉर्ड

बेंगलुरु। बांग्लादेश के खिलाफ टेस्ट सीरीज के बाद अब भारतीय टीम की नजर न्यूजीलैंड के खिलाफ 16 अक्टूबर से शुरू होने जा रही तीन मैचों की टेस्ट सीरीज पर है। इस दौरान भारतीय टीम के दिग्गज स्पिनर रविचंद्रन अश्विन की नजर बड़े रिकॉर्ड्स पर होगी। बता दें कि, 38 वर्षीय ने अब तक टेस्ट में 527 विकेट अपने नाम किए हैं। वह भारत के लिए सर्वाधिक विकेट चटकाने वाले अनिल कुंबले (619) के बाद दूसरे गेंदबाज हैं। भारत और न्यूजीलैंड के बीच तीन मैचों की टेस्ट सीरीज का पहला मुकाबला बेंगलुरु के एम चिन्नास्वामी स्टेडियम में खेला जाएगा। वहीं, दूसरा मैच (24-28 अक्टूबर) पुणे और तीसरा मुकाबला (1-5 नवंबर) मुंबई में खेला जाएगा। इस मैच में अश्विन की नजर पांच रिकॉर्ड्स पर होगी। अश्विन ने भारत के लिए अब तक 37 विश्व टेस्ट चैंपियनशिप के मुकाबले खेले हैं। इनमें उन्होंने 185 विकेट चटकाए हैं। आगामी सीरीज में तीन विकेट लेते ही वह नाथन लायन के रिकॉर्ड को तोड़ देंगे और विश्व टेस्ट चैंपियनशिप के इतिहास में सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले गेंदबाज बन जाएंगे। ऑस्ट्रेलिया के इस दिग्गज स्पिनर के



नाम 43 डब्ल्यूटीसी मैचों में 187 विकेट दर्ज हैं। आगामी तीन मैचों की टेस्ट सीरीज में अगर अश्विन 15 विकेट लेने में कामयाब होते हैं, तो वह इतिहास रच देंगे। वह विश्व टेस्ट चैंपियनशिप में विकेटों का दोहरा शतक पूरा करने वाले दुनिया के पहले गेंदबाज बन जाएंगे। अश्विन ने भारत के लिए खेले 102 टेस्ट मैचों में अपनी घातक गेंदबाजी से सभी को प्रभावित किया है। उनके नाम इस प्रारूप में 37 बार पांच विकेट हॉल

लेने का रिकॉर्ड दर्ज है। उन्होंने इस मामले में शेन वॉर्न की बराबरी कर ली है। आगामी सीरीज में अगर वह फाइफर हासिल करने में कामयाब होते हैं तो वह ऐसा करने दूसरे गेंदबाज बन जाएंगे। अश्विन ने टेस्ट की 193 पारियों में 527 बल्लेबाजों को अपना शिकार बनाया है। चेन्नई के इस गेंदबाज के पास नाथन लायन से आगे निकलना का सुनहरा मौका है। वह चार विकेट चटकाने ही ऑस्ट्रेलिया के घातक स्पिनर के

रिकॉर्ड को तोड़ सकते हैं। लायन के नाम टेस्ट में 530 विकेट दर्ज हैं। तीन विकेट चटकाने ही वह टेस्ट में सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले सातवें गेंदबाज बन जाएंगे। अश्विन ने भारत में खेले 128 अंतरराष्ट्रीय मैचों में कुल 466 विकेट लिए हैं। अगर वह न्यूजीलैंड के खिलाफ आगामी सीरीज में 11 विकेट चटका लेते हैं, तो वह भारतीय सरजमीं पर खेले गए मैचों में अनिल कुंबले के 476 अंतरराष्ट्रीय विकेटों के रिकॉर्ड को तोड़ देंगे।

भारत के खिलाफ टेस्ट सीरीज से पहले न्यूजीलैंड को लगा तगड़ा झटका, चोट के कारण तेज गेंदबाज हुआ बाहर



बेंगलुरु। भारत के खिलाफ टेस्ट सीरीज से पहले न्यूजीलैंड की टीम को तगड़ा झटका लगा है। उनके तेज गेंदबाज बेन सीयर्स घुटने की चोट के कारण इस सीरीज से बाहर हो गए हैं। बता दें कि, भारत और न्यूजीलैंड के बीच तीन मैचों की टेस्ट सीरीज का आगाज बुधवार यानी 16 अक्टूबर से होगा। इस दौरान दोनों टीमों के बीच कड़ी टक्कर देखने को मिलेगी। बांग्लादेश के खिलाफ खत्म हुई दो मैचों की टेस्ट सीरीज में 2-0 से जीत के बाद भारतीय टीम की नजर इस सीरीज में क्लीन पर होगी। न्यूजीलैंड के श्रीलंका दौरे पर सीयर्स ने बाएं घुटने में दर्द की शिकायत की थी। घर पर किए गए स्केन से पता चला कि

उनके मेनिस्कस में चोट है, जिसके कारण बोर्ड को मेडिकल टीम से सलाह लेनी पड़ी। अब न्यूजीलैंड क्रिकेट बोर्ड की तरफ से जारी किए गए बयान में कहा गया, चिकित्सकों की सलाह के बाद यह फैसला लिया गया कि वह सीरीज नहीं खेलेंगे। उनके सर्वश्रेष्ठ उपचार और रिहैबिलिटेशन के बारे में जल्दी ही फैसला लिया जाएगा। सीयर्स की जगह बोर्ड ने जैकब डफी को उनके विकल्प के तौर पर टीम में शामिल किया है। वह बुधवार को भारत के लिए रवाना होंगे। उन्होंने अब तक न्यूजीलैंड के लिए छह वनडे और 14 टी20 मैच खेले हैं। इनमें उन्होंने 11-11 विकेट

चटकाए हैं। वहीं, 102 प्रथम श्रेणी मैचों में उन्होंने 299 विकेट लिए हैं। न्यूजीलैंड के मुख्य कोच गैरी स्टीड ने एक बयान में कहा- हम बेन के लिए निराश हैं, जिन्होंने हाल ही में अपने टेस्ट करियर की मजबूत शुरुआत की और एक तेज गेंदबाजी का टीम को विकल्प दिया। यह देखना अभी बाकी है कि हम कितने समय तक उनके बिना रहेंगे, लेकिन हमें उम्मीद है कि उनके पूरी तरह से ठीक होने का रास्ता छोटा होगा। यह जैकब के लिए एक रोमांचक अवसर है जो पहले भी टेस्ट टीम में शामिल रह चुके हैं। हमारे सामने तीन टेस्ट हैं और उनके पास टेस्ट डेब्यू करने का पूरा मौका है।

मयंक यादव- नितीश रेड्डी को टेस्ट में कब मिलेगा मौका?



नई दिल्ली। 16 अक्टूबर यानी बुधवार से भारत और न्यूजीलैंड के बीच तीन मैचों की टेस्ट सीरीज खेली जाएगी। लेकिन उससे पहले टीम इंडिया के कप्तान रोहित शर्मा ने तेज गेंदबाज मयंक यादव और ऑलराउंडर नितीश कुमार रेड्डी के जल्द टेस्ट डेब्यू होने के संकेत दिए। मयंक और नितीश दोनों ही बांग्लादेश के खिलाफ हाल ही में संपन्न तीन मैचों की सीरीज में भारत की टी20 टीम का हिस्सा थे। दूसरे टी20 मैच में नितीश ने 34 गेंदों पर 74 रन बनाकर प्रभावित किया। इसमें 3 विकेट भी झटके हैं। मयंक ने भी गेंद से शानदार प्रदर्शन किया। तीन मैचों में सात से कम की

इकॉनमी से चार विकेट चटकाए। इन दोनों को प्रसिद्ध कृष्णा और हर्षित राणा के साथ आगामी तीन मैचों की टेस्ट सीरीज के लिए रिजर्व खिलाड़ियों में शामिल किया गया है। इस बीच न्यूजीलैंड के खिलाफ बेंगलुरु टेस्ट से पहले टेस्ट कॉन्फ्रेंस में दोनों को लेकर सवाल हुआ। रोहित शर्मा ने कहा कि, मैं समझता हूँ कि उन्होंने बहुत नहीं खेला है। हम बेंच स्ट्रेंथ बनाना चाहते हैं। अगर हम किसी को जल्दी से जल्दी टीम में चाहते हैं। हम बेंच स्ट्रेंथ बनाना चाहते हैं। अगर हम किसी को जल्दी से जल्दी टीम में चाहते हैं, तो हम उन्हें जल्दी से टीम में लाएंगे। अगर कोई चोटिल हो जाता है तो हम

चाहते हैं कि वे आगे आएँ। उनके आस-पास होना, उनसे बात करना और ये देखना अच्छा है कि वे टेस्ट क्रिकेट को कैसे देखते हैं। उन्हें धीरे-धीरे तैयार करना अहम है। इस साल के आईपीएल में नितीश और मयंक ने सुविधाओं बटोरों और ये दोनों ही नाम घर-घर में चर्चा में रहे। हाल के सीजन में सिर्फ चार मैच खेलने के बावजूद मयंक ने अपनी गति से क्रिकेट जगत का ध्यान अपनी ओर खींचा। उनके साथ विकेटों में जॉनी बेयरस्टो और ग्लेन मैक्सवेल जैसे खिलाड़ियों का विकेट लेना भी शामिल था। वहीं सनराइजर्स के लिए नितीश ने भी बेहतरीन प्रदर्शन किया।

भारत और न्यूजीलैंड के पहले टेस्ट में बारिश बनेगी बाधित, बेंगलुरु में येलो अलर्ट जारी

नई दिल्ली।

बेंगलुरु में लगातार भारी बारिश के कारण एम चिन्नास्वामी स्टेडियम में न्यूजीलैंड के खिलाफ पहले टेस्ट से एक दिन पहले भारत के ट्रेनिंग सेशन को रद्द करना पड़ा है। मूल रूप से सुबह 9.30 बजे के लिए निर्धारित सत्र को पहले एक घंटे के लिए स्थगित कर दिया गया। फिर

बारिश के रुकने का कोई संकेत न मिलने पर इसे पूरी तरह से रद्द कर दिया गया। कानपुर में बांग्लादेश के खिलाफ टेस्ट मैच की तरह बेंगलुरु में न्यूजीलैंड के खिलाफ टेस्ट मैच भी प्रभावित हो सकता है। कानपुर में भारत के पिछले टेस्ट में 2 दिन एक भी गेंद का खेल नहीं हो सका था। हालांकि, बेंगलुरु में सप्ताह के बाकी दिनों में भी बारिश का



अनुमान जताया है। टेस्ट के पहले और दूसरे दिन बारिश होने की 70 प्रतिशत से 90 प्रतिशत संभावना है, और कर्नाटक में बेंगलुरु समेत कई जगहों के लिए येलो अलर्ट भी जारी किया गया है। क्रिकेटर्स बेंगलुरु में पिछले एक सप्ताह से काफी बारिश हो रही है। खेल से दो दिन पहले सोमवार को भी बारिश हुई, लेकिन दोनों टीमों

अपने-अपने ट्रेनिंग सेशन पूरा करने में सफल रहें। भारत के मुख्य कोच गौतम गंभीर और कप्तान रोहित शर्मा को भी पिच को अच्छी तरह से देखने का समय मिला, जिसके बाद पिच क्यूरेटर के साथ लंबी चर्चा हुई। बेंगलुरु में सोमवार रात और मंगलवार सुबह को बारिश होती रही। चिन्नास्वामी में कवर नहीं हटाए गए हैं।

